

Президент Узбекистана возложил цветы к мемориалу в Ашхабаде



Президент Шавкат Мирзиёев посетил мемориальный комплекс “Halk hakydasy” (“Народная память”) в городе Ашхабаде.

Комплекс состоит из трех частей, посвященных жертвам Геоктепинского сражения 1880-1881 годов, Второй мировой войны и Ашхабадского землетрясения 1948 года. За центральным монументом расположен музей, повествующий об этих трагических событиях.

Глава нашего государства почтил память ушедших и возложил цветы к подножию мемориала. Затем он ознакомился с экспонатами музея и оставил запись в Книге почетных гостей.



Источник